

EBÖSSZEÍRÁS

Tisztelt ebtartók és ebtulajdonosok!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény elrendeli, hogy a települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végezzen.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendeletet módosító 115/2012. (VI.11.) Korm. rendelet több ponton módosította az állattartás, különösen a kutyák tartásának szabályait. A korábban eltörölt eb nyilvántartást új alapokra helyezve állította helyre. Az országos nyilvántartás három eleme a mikrochip (elektronikus transzponder), a beültetést és az országos nyilvántartásban történő adatrögzítést is végző állatorvos, és az eb összeírását végző önkormányzat.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a Dány településen tartott ebekkel kapcsolatban 2024. október 1. és december 15. között ebösszeírás lesz, amit a településen az ebrendész és kollégái végeznek. Elérhetősége: Sipos József Tel.: 06-20/203-2359 email: ebfarm.sipos@gmail.com.

Lényeges, hogy minden egyes kutyáról külön adatlapot kell kitölteni.

2012 augusztusától a kutyatartó kötelezettsége, hogy az állatorvosnál kezdeményezze kutyája megjelölését, illetve a korábban megjelölt kutyák regisztrációját. 2013. január 1-je után a 4 hónaposnál idősebb kutya már chippel ellátva (és regisztrálva) tartható. *Saját és kedvencünk védelme érdekében fontos a veszettség elleni védőoltás is, amit évente kell beadatni a kutyának.*

Az ebösszeírás során az ebtulajdonosok és -tartók számára az adatszolgáltatás kötelező, aki azt nem teljesíti, 150.000,- Ft összegű állatvédelmi bírsággal sújtható figyelemmel az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 43. § (1b) bekezdésében és az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. számú melléklet d) pontjában foglaltakra. A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, ha az adatokban nem történt változás.

Kérjük szíves együttműködésüket!

Sipos József

ebrendész

dr. Pál Szilvia

jegyző